
V8

Valvola a farfalla “metallo-metallo” per montag-
gio tra flange tipo “Wafer”

Butterfly valve “metal-metal” to be inserted 
between flanges, “Wafer” type

art. 270-474

Esecuzioni standard:

Valvola serie 270: corpo e lente in ghisa.
Valvola serie 474: corpo e lente in AISI 316.
Gamma disponibile: dal DN 40 al DN 200
                              PN10 - PN16 - ANSI 150
Flangiatura standard: PN10 - PN16 - ANSI 150
Ingombri da faccia a faccia normalizzati ISO 5752.
Testa della valvola normalizzata ISO 5211.
La valvola con tenuta metallo-metallo é stata studiata per l’in-
tercettazione di fluidi con temperatura di esercizio da -50°C a 
+100°C.
Pressione di utilizzo: PN 16 bar per DN 40÷200
La tenuta di questa valvola contiene le perdite entro un valore 
stimato di 1,5-2%.

Esecuzioni speciali a richiesta:

Versioni dal DN 40 al DN 400 con temperatura di utilizzo da -
50°C a +500°C.
Per ulteriori informazioni contattare il nostro ufficio tecnico.

Standard executions:

Valve type 270: body and butterfly in cast iron.
Valve type 474: body and butterfly in AISI 316.
Available range: from DA 40 to DN 200
                                PN10 - PN16 - ANSI 150
Standard flanges: PN10 - PN16 - ANSI 150
Face to face as per ISO 5752.
Head valve as per ISO 5211.
The metal-metal valve is suitable for fluids at working temperature 
from -50°C to +100°C.
Working pressure: PN 16 bar for DN 40÷200
Valve leakage approximately 1,5-2%.

On request:

Models from DN 40 to DN 400 with working temperature from -
50°C to +500°C, are available on request.
For further information, please contact our technical offices.

Certificazioni:
Versioni Atex a richiesta

Approvals:
Atex version on request
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V8

Valvola a farfalla per montaggio tra flange tipo 
“Lug”

Butterfly valve to be inserted between flanges, 
“Lug” type.

art. 385-386-387

Esecuzioni standard:

Gamma disponibile:	 dal DN 40 al DN 300 
	 PN 10 - PN 16
Flangiatura standard: PN 10=PN 16 dal DN 40 al DN 150;  
PN 10 o PN 16 dal DN 200 al DN 300. 
A richiesta PN 16  dal DN 200 al DN 300 
Ingombri da faccia a faccia normalizzati EN 558-1 serie 20
Testa della valvola normalizzata ISO 5211:2003
Tenuta secondo EN 12266-1 rate A

Altre combinazioni a richiesta. 

Temperatura di utilizzo:  
	 EPDM da -40°C a +135°C 
	 NBR da -23°C a +82°C
	 FKM da -10°C a +190°C
	 PTFE da -25°C a +150°C
	
Pressione di utilizzo tra flange: 
	 PN 16 bar dal DN 40 al DN 150
	 PN 10 o PN 16 bar dal DN 200 al DN 300

Esecuzioni speciali a richiesta:

Temperatura di utilizzo: SILICONE da -50°C a +160°C 
	     NBR CARBOX da -10°C a +82°C		

	     NBR per fluidi alimentari da -23°C a +82°C
	     HNBR da -30°C a +100°C	

Per altre applicazioni contattare il nostro ufficio tecnico.

Standard executions:

Available range: 	 from DN 40 to DN 300 
    	 PN 10 - PN 16
Standard flanges: PN 10=PN 16 - from DN 40 to DN 150;  
PN 10 or PN 16 from DN 200 to DN 300. 
On request PN 16 from DN 200 to DN 300
Face to face as per EN 558-1 serie 20
Valve head as per ISO 5211:2003
Tightness as per EN 12266-1 rate A 

Other tests on request.
Working temperature:  
	
	 EPDM from -40°C to +135°C 
	 NBR from -23°C to +82°C
	 FKM from -10°C to +190°C 
	 PTFE from -25°C to +150°C
	
Working pressure between flanges: 
	 PN 16 bar for DN 40 to DN 150
	 PN 10 or PN 16 bar for DN 200 to DN 300

On request:

Working temperature: SILICONE from -50°C to +160°C 
	   NBR CARBOX from -10°C to +82°C	
	   NBR WHITE for food from -23°C to +82°C
                                HNBR from -30°C to +100°C

For other applications, please contact our technical department. 

Certificazioni:
Conforme alla direttiva Europea 97/23 EC “PED”
Omologazione DVGW  per gas combustibile (V385-V386)
Omologazione RINA
Idoneita al contatto con acqua e fluidi alimentari (V386)
Versione ATEX direttiva 94/9/EC a richiesta

Approvals:
According to 97/23 EC “PED”
DVGW homologation for gas (V385-V386)
RINA homologation
Suitabilities to the contact with water and alimentary fluid (V376)
ATEX directive 94/9/EC on request
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V8 V8

dimensioni  dimensions
	 Size	A	  B	 øC	 øD	 øE	 øF	 G	i	p	   q	 r	 s	 t	 u	 z				    fori holes

	dn 40 pn 10-16	 33	 36	 50	 70	 6,5	 8,5	 9	 110	 70	 125	 31	 9	 14,2	 118	 M16				    4	

	dn 50 pn 10-16	 43	 46	 50	 70	 6,5	 8,5	 9	 125	 80	 140	 31	 9	 14,2	 125	 M16				    4

	dn 65 pn 10-16	 46	 49	 50	 70	 6,5	 8,5	 11	 145	 86	 152	 33	 11	 14,2	 139	 M16				    4

	dn 80 pn 10-16	 46	 49	 50	 70	 6,5	 8,5	 11	 160	 95,5	 159	 33	 11	 14,2	 184	 M16				    8

	dn100 pn 10-16	 52	 56	 50	 70	 6,5	 8,5	 11	 180	 108	 178	 33	 11	 14,2	 204	 M16				    8	

	dn125 pn 10-16	 56	 59	 70		  8,5		  14	 210	 124,5	 190,5	 36	 14	 19	 230	 M16				    8	

	dn150 pn 10-16	 56	 59	 70		  8,5		  14	 240	 137	 203	 36	 14	 19	 266	 M20				    8

	dn  200 pn 16	 60	 64	 70		  8,5		  17	 295	 166	 238	 39	 17	 22,2	 329	 M20				    12

	dn  250 pn 16	 68	 72	 102	 125	 11	 13	 22	 355	 199	 268	 55	 22	 28,5	 395	 M24				    12

	dn  300 pn 16	 78	 81,5	 102	 125	 11	 13	 22	 410	 234	 306	 55	 22	 28,5	 448	 M24				    12	

	dn  200 pn 10	 60	 64	 70		  8,5		  17	 295	 166	 238	 39	 17	 22,2	 318	 M20				    8

	dn  250 pn 10	 68	 72	 102	 125	 11	 13	 17	 350	 199	 268	 50	 17	 28,5	 395	 M20				    12

	

	dn  300 pn 10	 78	 81,5	 102	 125	 11	 13	 22	 400	 234	 306	 55	 22	 28,5	 448	 M20				    12

A: Scartamento valvola   Face to face

B: Guarnizioni non compresse   Liner not compressed	

codici valvola in esecuzione standard asse libero
Valve codes free shaft in standard execution

LENTE 
BUTTERFLY

GHISA
CAST IRON

AISI 316 BRONZO ALLUMINIO
BRONZE-ALLUMINIUM

TENUTA LINER epdm nbr fkm epdm nbr fkm
PTFE

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40 pn 10-16 v385xe68 v385xn68 v385xv68 v386xe68 v386xn68 v386xv68 v386xt68 v387xe68 v387xn68

dn 50 pn 10-16 v385xe69 v385xn69 v385xv69 v386xe69 v386xn69 v386xv69 v386xt69 v387xe69 v387xn69

dn 65 pn 10-16 v385xe70 v385xn70 v385xv70 v386xe70 v386xn70 v386xv70 v386xt70 v387xe70 v387xn70

dn 80 pn 10-16 v385xe71 v385xn71 v385xv71 v386xe71 v386xn71 v386xv71 v386xt71 v387xe71 v387xn71

dn 100 pn 10-16 v385xe72 v385xn72 v385xv72 v386xe72 v386xn72 v386xv72 v386xt72 v387xe72 v387xn72

dn 125 pn 10-16 v385xe73 v385xn73 v385xv73 v386xe73 v386xn73 v386xv73 v386xt73 v387xe73 v387xn73

dn 150 pn 10-16 v385xe74 v385xn74 v385xv74 v386xe74 v386xn74 v386xv74 v386xt74 v387xe74 v387xn74

dn 200 pn 10 v385ke75 v385kn75 v385kv75 v386ke75 v386kn75 v386kv75 v386kt75 v387ke75 v387kn75

dn 250 pn 10 v385ke76 v385kn76 v385kv76 v386ke76 v386kn76 v386kv76 v386kt76 v387ke76 v387kn76

dn 300 pn 10 v385ke77 v385kn77 v385kv77 v386ke77 v386kn77 v386kv77 v386kt77 v387ke77 v387kn77

dn 200 pn 16 v385fe75 v385fn75 v385fv75 v386fe75 v386fn75 v386fv75 v386ft75 v387fe75 v387fn75

dn 250 pn 16 v385fe76 v385fn76 v385fv76 v386fe76 v386fn76 v386fv76 v386ft76 v387fe76 v387fn76

dn 300 pn 16 v385fe77 v385fn77 v385fv77 v386fe77 v386fn77 v386fv77 v386ft77 v387fe77 v387fn77
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valvola 385-386-387 con leva   valve type 385-386-387 with lever

Caratteristiche della leva
Leva con regolazione dentellata a 10 posizioni:
  Materiale: alluminio;
  Trattamento esterno: verniciata (poliestere);
  Peso: da 0,3 a 0,9 Kg.
Lucchettabile in ogni posizione.

lever features
10-position lever; lockable in each position
  Material: Aluminium;
  Surface coating: polyester
  Weight: from 0,3 to 0,9 Kg.

misura size	dn  40	dn  50	dn  65	dn  80	dn  100	dn  125	dn  150	dn  200	dn  250	dn  300	

PN 10 bar 	 15	 15	 17	 19	 27	 36	 54	 109	 145	 218	

PN 16 bar 	 18	 18	 25	 27	 35	 52	 72	 142	 170	 250		

coppie di spunto in Nm  break away torques in Nm

I valori della coppia in Nm possono variare in funzione della temperatura e del tipo di fluido. Considerare un fattore di sicurezza pari a 1,4.
Con frequenti cicli di apertura e chiusura la coppia di manovra può diminuire sensibilmente rispetto a quella iniziale.
Torque can vary depending on temperature and type of fluid; a safety factor of 1.4 must be applied. Torque can drop on high frequency of 
operations

codici valvola con leva valve code with lever
lente

butterfly
ghisa

cast iron
aisi316

bronzo-alluminio
bronze-aluminium

leva 
lever

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40 pn 10-16 L385xe68 L385xn68 L385xv68 L386xe68 L386xn68 L386xv68 L386xt68 L387xe68 L387xn68 KLW37569

dn 50 pn 10-16 L385xe69 L385xn69 L385xv69 L386xe69 L386xn69 L386xv69 L386xt69 L387xe69 L387xn69 KLW37569

dn 65 pn 10-16 L385xe70 L385xn70 L385xv70 L386xe70 L386xn70 L386xv70 L386xt70 L387xe70 L387xn70 KLW37570

dn 80 pn 10-16 L385xe71 L385xn71 L385xv71 L386xe71 L386xn71 L386xv71 L386xt71 L387xe71 L387xn71 KLW37570

dn100 pn 10-16 L385xe72 L385xn72 L385xv72 L386xe72 L386xn72 L386xv72 L386xt72 L387xe72 L387xn72 KLW37570

dn125 pn 10-16 L385xe73 L385xn73 L385xv73 L386xe73 L386xn73 L386xv73 L386xt73 L387xe73 L387xn73 KLW37573

dn150 pn 10-16 L385xe74 L385xn74 L385xv74 L386xe74 L386xn74 L386xv74 L386xt74 L387xe74 L387xn74 KLW37573

dn 200 pn 10 L385ke75 L385kn75 L385kv75 L386ke75 L386kn75 L386kv75 L386kt75 L387ke75 L387kn75 KLW37575

dn 250 pn 10 L385ke76 L385kn76 L385kv76 L386ke76 L386kn76 L386kv76 L386kt76 L387ke76 L387kn76 KLW37576

dn 300 pn 10 L385ke77 L385kn77 L385kv77 L386ke77 L386kn77 L386kv77 L386kt77 L387ke77 L387kn77 KLW37576

dn 200 pn 16 L385fe75 L385fn75 L385fv75 L386fe75 L386fn75 L386fv75 L386ft75 L387fe75 L387fn75 KLW37575

dn 250 pn 16 L385fe76 L385fn76 L385fv76 L386fe76 L386fn76 L386fv76 L386ft76 L387fe76 L387fn76 KLW37576

dn 300 pn 16 L385fe77 L385fn77 L385fv77 L386fe77 L386fn77 L386fv77 L386ft77 L387fe77 L387fn77 KLW37576

Size A B øC D Kg

dn 40 188 70 90 160 2,5

dn 50 203 80 90 160 3,4

dn 65 225 86 90 220 4,3

dn 80 230 95,5 90 220 5,5

dn 100 250 108 90 220 6,6

dn 125 277 124,5 90 350 9

dn 150 290 137 90 350 11,4

dn 200 325 166 90 350 17,5

dn 250 390 199 175 500 26,8

dn 300 426 234 175 500 41,8
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valvola 385-386-387 con riduttore  valve type 385-386-387 with gear box

dimensioni  dimensions
	 Size	A	  B	 C	 D	 øE	 F	 G	 H	i	  L	M								K         g

	dn 40 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 166,5	 73	 192								        6,2		

	dn 50 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 166,5	 73	 192								        7,1

	dn 65 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 179,5	 80	 192								        7,9

	dn 80 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 186	 86	 192								        9,1

	dn100 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 178	 103,5	 192								        10,2

	dn125 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 217,5	 118	 192								        12,3

	dn150 pn 10-16	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 230	 132	 192								        14,7

	dn  200 pn 16	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 272,5	 162,5	 243								        27,8

	dn  250 pn 16	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 302,5	 194,5	 243								        36	

	dn  300 pn 16	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 340,5	 226,5	 243								        51,3

	dn  200 pn 10	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 272,5	 162,5	 243								        27,8

	dn  250 pn 10	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 302,5	 194,5	 243								        36

	dn  300 pn 10	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 340,5	 226,5	 243								        51,3

Caratteristiche del riduttore
Meccamismo di concezione sperimentata funzio-
nante tramite pignone dentato e vite senza fine. 
Un indicatore visivo dà la posizione delle valvola.
Carter in lega d'alluminio.
Pignone dentato in ghisa.
Vite senza fine in acciaio trattato.
Volantino in acciaio.
Esterno trattato con vernice epossidica.

gear box features
Reliable device working by means of pinion and worm 
screw.  
An arrow indicates the position of the valve.
Body in Alluminium alloy.
Pinion in cast iron. 
Worm screw in treated steel.
Handwheel in Steel.
Epoxy-painted surface.

codici valvola con riduttore valve code with gear box
LENTE 

BUTTERFLY
GHISA

CAST IRON
AISI 316 BRONZO ALLUMINIO

BRONZE-ALLUMINIUM
RIDUTTORE
GEAR-BOX

KIT VALVOLA-RIDUTTORE
KIT VALVE-GEAR BOX

TENUTA LINER EPDM NBR FKM EPDM NBR FKM
PTFE

a richiesta
on request

EPDM NBR

DN40 PN10-16 R385XE68 R385XN68 R385XV68 R386XE68 R386XN68 R386XV68 R386XT68 R387XE68 R387XN68 RF01070900  KCF052898

DN50 PN10-16 R385XE69 R385XN69 R385XV69 R386XE69 R386XN69 R386XV69 R386XT69 R387XE69 R387XN69 RF01070900 KCF052898

DN65 PN10-16 R385XE70 R385XN70 R385XV70 R386XE70 R386XN70 R386XV70 R386XT70 R387XE70 R387XN70 RF02071400 KCF074035

DN80 PN10-16 R385XE71 R385XN71 R385XV71 R386XE71 R386XN71 R386XV71 R386XT71 R387XE71 R387XN71 RF02071400 KCF074035

DN100 PN10-16 R385XE72 R385XN72 R385XV72 R386XE72 R386XN72 R386XV72 R386XT72 R387XE72 R387XN72 RF02071400 KCF074035

DN125 PN10-16 R385XE73 R385XN73 R385XV73 R386XE73 R386XN73 R386XV73 R386XT73 R387XE73 R387XN73 RF02071400 KCF052898

DN150 PN10-16 R385XE74 R385XN74 R385XV74 R386XE74 R386XN74 R386XV74 R386XT74 R387XE74 R387XN74 RF02071400 KCF052898

DN200 PN10 R385KE75 R385KN75 R385KV75 R386KE75 R386KN75 R386KV75 R386KT75 R387KE75 R387KN75 RF04122200 KCF124037

DN250 PN10 R385KE76 R385KN76 R385KV76 R386KE76 R386KN76 R386KV76 R386KT76 R387KE76 R387KN76 RF04122200 KCF124039

DN300 PN10 R385KE77 R385KN77 R385KV77 R386KE77 R386KN77 R376KV77 R386KT77 R387KE77 R387KN77 RF04122200 KCF124038

DN200 PN16 R385FE75 R385FN75 R385FV75 R386FE75 R386FN75 R386FV75 R386FT75 R387FE75 R387FN75 RF04122200 KCF124037

DN250 PN16 R385FE76 R385FN76 R385FV76 R386FE76 R386FN76 R386FV76 R386FT76 R387FE76 R387FN76 RF04122200 KCF124038

DN300 PN16 R385FE77 R385FN77 R385FV77 R386FE77 R386FN77 R386FV77 R386FT77 R387FE77 R387FN77 RF04122200 KCF124038
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V8

valvola 385-386-387 attuata  automated valve type 385-386-387

L

H

valvola attuata con attuatore pneumatico doppio effetto  valve with double acting pneumatic actuator
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 168 168 182 182 190 225 240 314 336 365 268 314 336
H mm 242 242 260 267 290 310 342 397 449 500 387 438 488

Kg. 3,3 4,2 5 6,2 7,6 9,9 12,6 22,2 32,3 48,8 20,3 30,4 47,6

valvola attuata con attuatore pneumatico SEMPLICE effetto   valve with SPRING RETURN pneumatic actuator
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 240 240 294 294 320 357 368 456 566 602 436 456 566
H mm 252 252 272 279 316 339 362 421 479 523 408 461 518

Kg. 4,3 5,2 6 7,2 8,7 11,9 15,4 27,9 41 59,6 26,3 36,1 56,3

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40
pn 10-16

d385xe68 d385xn68 d385xv68 d386xe68 d386xn68 d386xv68 d386xt68 d387xe68 d387xn68 DA 30

S385xe68 S385xn68 S385xv68 S386xe68 S386xn68 S386xv68 S386xt68 S387xe68 S387xn68 sr 30

dn 50 
pn 10-16

d385xe69 d385xn69 d385xv69 d386xe69 d386xn69 d386xv69 d386xt69 d387xe69 d387xn69 da 30

S385xe69 S385xn69 S385xv69 S386xe69 S386xn69 S386xv69 S386xt69 S387xe69 S387xn69 sr 30

dn 65
pn 10-16

d385xe70 d385xn70 d385xv70 d386xe70 d386xn70 d386xv70 d386xt70 d387xe70 d387xn70 da 45

S385xe70 S385xn70 S385xv70 S386xe70 S386xn70 S386xv70 S386xt70 S387xe70 S387xn70 sr 45

dn 80
pn 10-16

d385xe71 d385xn71 d385xv71 d386xe71 d386xn71 d386xv71 d386xt71 d387xe71 d387xn71 da 45

S385xe71 S385xn71 S385xv71 S386xe71 S386xn71 S386xv71 S386xt71 S387xe71 S387xn71 sr 45

dn 100
pn 10-16

d385xe72 d385xn72 d385xv72 d386xe72 d386xn72 d386xv72 d386xt72 d387xe72 d387xn72 da 60

S385xe72 S385xn72 S385xv72 S386xe72 S386xn72 S386xv72 S386xt72 S387xe72 S387xn72 sr 60

dn 125
pn 10-16

d385xe73 d385xn73 d385xv73 d386xe73 d386xn73 d386xv73 d386xt73 d387xe73 d387xn73 da 90

S385xe73 S385xn73 S385xv73 S386xe73 S386xn73 S386xv73 S386xt73 S387xe73 S387xn73 sr 90

dn 150
pn 10-16

d385xe74 d385xn74 d385xv74 d386xe74 d386xn74 d386xv74 d386xt74 d387xe74 d387xn74 da 120

S385xe74 S385xn74 S385xv74 S386xe74 S386xn74 S386xv74 S386xt74 S387xe74 S387xn74 sr 120

dn 200
pn 10

d385ke75 d385kn75 d385kv75 d386ke75 d386kn75 d386kv75 --- d387ke75 d387kn75 da 180

S385ke75 S385kn75 S385kv75 S386ke75 S386kn75 S386kv75 --- S387ke75 S387kn75 sr 180

dn 250
pn 10

d385ke76 d385kn76 d385kv76 d386ke76 d386kn76 d386kv76 --- d387ke76 d387kn76 da 240

S385ke76 S385kn76 S385kv76 S386ke76 S386kn76 S386kv76 --- S387ke76 S387kn76 sr 240

dn 300
pn 10

d385ke77 d385kn77 d385kv77 d386ke77 d386kn77 d386kv77 --- d387ke77 d387kn77 da 360

S385ke77 S385kn77 S385kv77 S386ke77 S386kn77 S386kv77 --- S387ke77 S387kn77 sr 360

dn 200
pn 16

d385fe75 d385fn75 d385fv75 d386fe75 d386fn75 d386fv75 d386ft75 d387fe75 d387fn75 da 240

S385fe75 S385fn75 S385fv75 S386fe75 S386fn75 S386fv75 S386ft75 S387fe75 S387fn75 sr 240

dn 250
pn 16

d385fe76 d385fn76 d385fv76 d386fe76 d386fn76 d386fv76 d386ft76 d387fe76 d387fn76 da 360

S385fe76 S385fn76 S385fv76 S386fe76 S386fn76 S386fv76 S386ft76 S387fe76 S387fn76 sr 360

dn 300
pn 16

d385fe77 d385fn77 d385fv77 d386fe77 d386fn77 d386fv77 d386ft77 d387fe77 d387fn77 da 480

S385fe77 S385fn77 S385fv77 S386fe77 S386fn77 S386fv77 S386ft77 S387fe77 S387fn77 sr 480
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valvola 385-386-387 attuata  automated valve type 385-386-387
L

H

I codici riportati nella tabella sottostante sono 
per la versione con tensione 230 Vac.
Per altre tensioni o per ordinare gli articoli con  
attuatori modulanti di nuova generazio-
ne (codice articolo inizia con lettera 
C) è necessaria la configurazione. Vedere 
capitolo A3.

230Vac version code are showed in table 
below
To order valves with “NEW GENERATION” 
MODULATING ACTUATORS (part number 
starting with letter “C”) the actuator configura-
tion is necessary. According to section A3  

valvola attuata con attuatore elettrico on-off  valve with  on-off electric actuator
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 213 213 213 213 213 213 229,5 229,5 256,5 381 229,5 229,5 256,5
H mm 284,1 298,8 314,2 317,8 336,9 349,6 383 418 486,4 573,5 418 459 524,5

Kg. 6 6,9 7,6 8,8 10,2 12,2 18 24,4 33,2 60,9 24,4 34,1 49,4

valvola attuata con attuatore elettrico MODULANTE  valve with  ROTARY MODULATING electric actuator
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 213 213 213 213 213 213 229,5 229,5 381 381 229,5 229,5 381
H mm 347,9 362,6 378 381,6 400,7 413,4 446,8 481,8 535,4 573,5 481,8 522,8 573,5

Kg. 6,6 7,5 8,3 9,5 10,8 12,9 18,6 25 47,9 63,2 25 33,2 63,2

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40
pn 10-16

d385xe68 d385xn68 d385xv68 d386xe68 d386xn68 d386xv68 d386xt68 d387xe68 d387xn68 DA 30

S385xe68 S385xn68 S385xv68 S386xe68 S386xn68 S386xv68 S386xt68 S387xe68 S387xn68 sr 30

dn 50 
pn 10-16

d385xe69 d385xn69 d385xv69 d386xe69 d386xn69 d386xv69 d386xt69 d387xe69 d387xn69 da 30

S385xe69 S385xn69 S385xv69 S386xe69 S386xn69 S386xv69 S386xt69 S387xe69 S387xn69 sr 30

dn 65
pn 10-16

d385xe70 d385xn70 d385xv70 d386xe70 d386xn70 d386xv70 d386xt70 d387xe70 d387xn70 da 45

S385xe70 S385xn70 S385xv70 S386xe70 S386xn70 S386xv70 S386xt70 S387xe70 S387xn70 sr 45

dn 80
pn 10-16

d385xe71 d385xn71 d385xv71 d386xe71 d386xn71 d386xv71 d386xt71 d387xe71 d387xn71 da 45

S385xe71 S385xn71 S385xv71 S386xe71 S386xn71 S386xv71 S386xt71 S387xe71 S387xn71 sr 45

dn 100
pn 10-16

d385xe72 d385xn72 d385xv72 d386xe72 d386xn72 d386xv72 d386xt72 d387xe72 d387xn72 da 60

S385xe72 S385xn72 S385xv72 S386xe72 S386xn72 S386xv72 S386xt72 S387xe72 S387xn72 sr 60

dn 125
pn 10-16

d385xe73 d385xn73 d385xv73 d386xe73 d386xn73 d386xv73 d386xt73 d387xe73 d387xn73 da 90

S385xe73 S385xn73 S385xv73 S386xe73 S386xn73 S386xv73 S386xt73 S387xe73 S387xn73 sr 90

dn 150
pn 10-16

d385xe74 d385xn74 d385xv74 d386xe74 d386xn74 d386xv74 d386xt74 d387xe74 d387xn74 da 120

S385xe74 S385xn74 S385xv74 S386xe74 S386xn74 S386xv74 S386xt74 S387xe74 S387xn74 sr 120

dn 200
pn 10

d385ke75 d385kn75 d385kv75 d386ke75 d386kn75 d386kv75 --- d387ke75 d387kn75 da 180

S385ke75 S385kn75 S385kv75 S386ke75 S386kn75 S386kv75 --- S387ke75 S387kn75 sr 180

dn 250
pn 10

d385ke76 d385kn76 d385kv76 d386ke76 d386kn76 d386kv76 --- d387ke76 d387kn76 da 240

S385ke76 S385kn76 S385kv76 S386ke76 S386kn76 S386kv76 --- S387ke76 S387kn76 sr 240

dn 300
pn 10

d385ke77 d385kn77 d385kv77 d386ke77 d386kn77 d386kv77 --- d387ke77 d387kn77 da 360

S385ke77 S385kn77 S385kv77 S386ke77 S386kn77 S386kv77 --- S387ke77 S387kn77 sr 360

dn 200
pn 16

d385fe75 d385fn75 d385fv75 d386fe75 d386fn75 d386fv75 d386ft75 d387fe75 d387fn75 da 240

S385fe75 S385fn75 S385fv75 S386fe75 S386fn75 S386fv75 S386ft75 S387fe75 S387fn75 sr 240

dn 250
pn 16

d385fe76 d385fn76 d385fv76 d386fe76 d386fn76 d386fv76 d386ft76 d387fe76 d387fn76 da 360

S385fe76 S385fn76 S385fv76 S386fe76 S386fn76 S386fv76 S386ft76 S387fe76 S387fn76 sr 360

dn 300
pn 16

d385fe77 d385fn77 d385fv77 d386fe77 d386fn77 d386fv77 d386ft77 d387fe77 d387fn77 da 480

S385fe77 S385fn77 S385fv77 S386fe77 S386fn77 S386fv77 S386ft77 S387fe77 S387fn77 sr 480

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe 

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40
pn 10-16

C385EA5E68 C385NA5E68 C385VA5E68 C386EA5E68 C386NA5E68 C386VA5E68 C386TA5E68 C387EA5E68 C387NA5E68 ea 35

dn 50 
pn 10-16

C385EA5E69 C385NA5E69 C385VA5E69 C386EA5E69 C386NA5E69 C386VA5E69 C386TA5E69 C387EA5E69 C387NA5E69 ea 35

dn 65
pn 10-16

C385EA5E70 C385NA5E70 C385VA5E70 C386EA5E70 C386NA5E70 C386VA5E70 C386TA5E70 C387EA5E70 C387NA5E70 ea 35

dn 80
pn 10-16

C385EA5E71 C385NA5E71 C385VA5E71 C386EA5E71 C386NA5E71 C386VA5E71 C386TA5E71 C387EA5E71 C387NA5E71 ea 35

dn 100
pn 10-16

C385EA5G72 C385NA5G72 C385VA5G72 C386EA5G72 C386NA5G72 C386VA5G72 C386TA5G72 C387EA5G72 C387NA5G72 ea 70

dn 125
pn 10-16

C385EA5G73 C385NA5G73 C385VA5G73 C386EA5G73 C386NA5G73 C386VA5G73 C386TA5G73 C387EA5G73 C387NA5G73 ea 70

dn 150
pn 10-16

C385EA5I74 C385NA5I74 C385VA5I74 C386EA5I74 C386NA5I74 C386VA5I74 C386TA5I74 C387EA5I74 C387NA5I74 ea 130

dn 200
pn 10

c385eka5k75 c385nka5k75 c385vka5k75 c386eka5k75 c386nka5k75 c386vka5k75 c386tka5k75 c387eka5k75 c387nka5k75 ea 240

dn 250
pn 10

c385eka5k76 c385nka5k76 c385vka5k76 c386eka5k76 c386nka5k76 c386vka5k76 c386tka5k76 c387eka5k76 c387nka5k76 ea 240

dn 300
pn 10

e385ek16n77 e385nk16n77 e385vk16n77 e386ek16n77 e386nk16n77 e386vk16n77 e386tk16n77 e387ek16n77 e387nk16n77 ae 400

m385ek16p77 m385nk16p77 m385nk16p77 m386ek16p77 m386nk16p77 m386nk16p77 m386tk16p77 m387ek16p77 m387nk16p77 am 500

dn 200
pn 16

c385efa5k75 c385nfa5k75 c385vfa5k75 c386efa5k75 c386nfa5k75 c386vfa5k75 c386tfa5k75 c387efa5k75 c387nfa5k75             ea 240

dn 250
pn 16

e385ef16n76 e385nf16n76 e385vf16n76 e386ef16n76 e386nf16n76 e386vf16n76 e386tf16n76 e387ef16n76 E387nf16n76           ae 400

m385ef16p76 m385nf16p76 m385vf16p76 m386ef16p76 m386nf16p76 m386vf16p76 m386tf16p76 m386ef16p76 m386nf16p76         am 500

dn 300
pn 16

e385ef16r77 e385nf16r77 e385vf16r77 e386ef16r77 e386nf16r77 e386vf16r77 e386tf16r77 e387ef16r77 e387nf16r77 ae 600

m385ef16p77 m385nf16p77 m385vf16p77 m386ef16p77 m386nf16p77 m386vf16p77 m386tf16p77 m386ef16p77 m386nf16p77         am 500



valvola 385-386-387 attuata  automated valve type 385-386-387

kit di connessione valvola-attuatore
Valve-actuator connection kit 

misura valvola
valve size

dn 40 pn 10-16

	 DA 30	K CF042896

	SR  30	K CF042895

	 EA 35	K CF052925

	 attuatore	 kit di connessione
	 actuator	connec tion kit

dn 50 pn 10-16

	 DA 30	K CF042896

	SR  30	K CF042895

	 EA 35	K CF052925

dn 65 pn 10-16

	 DA 45	K CF042896

	SR  45	K CF052897

	 EA 35	K CF052897

dn 80 pn 10-16

	 DA 45	K CF042896

	SR  45	K CF052897

	 EA 35	K CF052897

dn 100 pn 10-16

	 DA 60	K CF042896

	SR  60	K CF052897

	 EA 70	K CF052897

dn 125 pn 10-16

	 DA 90	K CF052898

	SR  90	K CF072899

	 EA 70	K CF052898

dn 150 pn 10-16

	 DA 120	K CF052898

	SR  120	K CF072899

	 EA 130	K CF052898

dn 200 pn 16

	 DA 240	K CF052898

	SR  240	K CF102900

	 EA 240	K CF102900

dn 250 pn 16

	 DA 360	K CF102901

	SR  360	K CF122902

	A E 400	K CE362931

dn 300 pn 16

	 DA 480	K CF102901

	SR  480	K CF122902

	A E 600	K CE562932

dn 200 pn 10

	 DA 180	K CF052898

	SR  180	K CF102900	

	 EA 240	 kcf102900

dn 250 pn 10

	d a 240	 kcf072906

	 sr 240	 kcf103034

	e a 240	 kcf103034

dn 300 pn 10

	d a 360	 kcf102901

	 sr360	 kcf122902

	 ae 400	 kce362931

	            Am 500                      kce562932

	A m 500	 kce562932

	 am 500	 kce562932

	 attuatore	 kit di connessione
	 actuator	connec tion kit
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Valvola a farfalla per montaggio tra flange tipo 
“Wafer”

Butterfly valve to be inserted between flanges, 
“Wafer” type.

art. 375-376-377

Esecuzioni standard:
Flangiatura standard:	 PN 10 - PN 16 - ANSI 150 dal 
	 DN 40 al DN 300. 
	 PN 10  dal DN 350 al DN 600
Ingombri da faccia a faccia normalizzati EN 558-1 serie 20
Testa della valvola normalizzata ISO 5211:2003 ( DN40-DN300 )
Tenuta secondo EN 12266-1 rate A

Altre combinazioni a richiesta. 

Temperatura di utilizzo:  
	 EPDM da -40°C a +135°C 
	 NBR da -23°C a +82°C
	 FKM da -10°C a +190°C *
	 PTFE da -25°C a +150°C *
	
Pressione di utilizzo tra flange: 
	 PN 16 bar per DN 40÷300
	 PN 10 bar per DN 350÷600
 

* DN40-DN300

Esecuzioni speciali a richiesta:

Temperatura di utilizzo: SILICONE da -50°C a +160°C 
	     NBR CARBOX da -10°C a +82°C		

	     NBR per fluidi alimentari da -23°C a +82°C
	     HNBR da -20°C a +120°C	
Per altre applicazioni contattare il nostro ufficio tecnico.

Standard executions:

Standard flanges: 	 PN 10 - PN 16 - ANSI 150 from 
                           	 DN 40 to DN 300.
	 PN 10 from DN 350 to DN 600.  
Face to face as per EN 558-1 serie 20
Valve head as per ISO 5211:2003 ( DN40-DN300 )
Tightness as per EN 12266-1 rate A 

Other tests on request.
Working temperature:  
	 EPDM from -40°C to +135°C 
	 NBR from -23°C to +82°C
	 FKM from -10°C to +190°C *
	 PTFE from -25°C to +150°C *
	
Working pressure between flanges: 
	 PN 16 bar for DN 40 to DN 300
	 PN 10 bar for DN 350 to DN 600

* DN40-DN300

On request:

Working temperature: SILICONE from -50°C to +160°C 
	   NBR CARBOX from -10°C to +82°C	
	   NBR WHITE for food from -23°C to +82°C
                                  HNBR from -20°C to +120°C

For other applications, please contact our technical department.

Certificazioni:
Conforme alla direttiva Europea 97/23 EC “PED”
Omologazione DVGW  per gas combustibile (V375-V376)
Omologazione RINA
Idoneita al contatto con acqua e fluidi alimentari (V376)
Versione ATEX direttiva 94/9/EC a richiesta

Approvals:
According to 97/23 EC “PED”
DVGW homologation for gas (V375-V376)
RINA homologation
Suitabilities to the contact with water and alimentary fluid (V376)
ATEX directive 94/9/EC on request
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dimensioni  dimensions
	 Size	A	  B	 øC	 øD	 øE	 øF	 G	g ’	 øh	 øi	  L	M	  N	p	  q	 r	 r’	 s	 s’	 t	 u

	dn  40	 33	 36	 50	 70	 6,5	 8,5	 9		  110	 98,5	r 10	r 9		  70	 125	 31		  9		  14,2	 116	

	dn  50	 43	 46	 50	 70	 6,5	 8,5	 9		  125	 121	r 10	r 10,5		  80	 140	 31		  9		  14,2	 128	

	dn  65	 46	 49	 50	 70	 6,5	 8,5	 11	 9	 145	 140	r 10	r 10,5		  86	 152	 33	 31	 11	 9	 14,2	 128	

	dn  80	 46	 49	 50	 70	 6,5	 8,5	 11	 9						      95,5	 159	 33	 31	 11	 9	 14,2	 153	

	dn 100	 52	 56	 50	 70	 6,5	 8,5	 11		  191	 180	r 10,5	r 10		  108	 178	 33		  11		  14,2	 175

	dn 125	 56	 59	 70		  8,5		  14	 11	 216	 210	r 12,5	r 10		  124,5	 190,5	 36	 33	 14	 11	 19	 197

	dn 150	 56	 59	 70		  8,5		  14		  242	 240	r 12,5	r 12		  137	 203	 36		  14		  19	 222	

	dn 200	 60	 64	 70		  8,5		  17		  299	 295	r 12,5	r 12		  166	 238	 39		  17		  22,2	 279	

	dn 250	 68	 72	 102	 125	 11	 13	 22	 17	 362	 350	r 14	r 13,5		  199	 268	 55	 50	 22	 17	 28,5	 340	

	dn 300	 78	 81,5	 102	 125	 11	 13	 22		  432	 400	r 14	r 13,5		  234	 306	 55		  22		  28,5	 410

	dn 350	 78	 82						      22		  460			m   20	 293	 352		  55		  22	 28,5	 446	

	dn 400	 102	 105						      27		  515			m   24	 325	 388		  60		  27	 36,5	 508	

	dn  450	 114	 118						      27		  565			m   24	 348	 415		  60		  27	 36,5	 543

	dn  600	 154	 158						      36		  725			m   27	 447,5	 505		  70		  36	 48,5	 718

 n.b. :  G’, R’, S’  quote riferite a valvole pn 10		 DIMENSIONS REFERRED  TO PN10 VALVES	

	dn  500	 127	 130,5						      36		  620			m   24	 386,5	 441		  70		  36	 48,5	 600

DN40÷DN65
DN100÷DN300

DN350÷DN600

DN80

A: Scartamento valvola    
   Face to face

B: Guarnizioni non compresse
    Liner not compressed	

codici valvola in esecuzione standard asse libero
Valve codes free shaft in standard execution

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

tenuta
Liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta 
on request

epdm nbr

dn 40 v375xe68 v375xn68 v375xv68 v376xe68 v376xn68 v376xv68 v376xt68 v377xe68 v377xn68

dn 50 v375xe69 v375xn69 v375xv69 v376xe69 v376xn69 v376xv69 v376xt69 v377xe69 v377xn69

dn 65 v375xe70 v375xn70 v375xv70 v376xe70 v376xn70 v376xv70 v376xt70 v377xe70 v377xn70

dn 80 v375xe71 v375xn71 v375xv71 v376xe71 v376xn71 v376xv71 v376xt71 v377xe71 v377xn71

dn 100 v375xe72 v375xn72 v375xv72 v376xe72 v376xn72 v376xv72 v376xt72 v377xe72 v377xn72

dn 125 v375xe73 v375xn73 v375xv73 v376xe73 v376xn73 v376xv73 v376xt73 v377xe73 v377xn73

dn 150 v375xe74 v375xn74 v375xv74 v376xe74 v376xn74 v376xv74 v376xt74 v377xe74 v377xn74

dn 200 v375xe75 v375xn75 v375xv75 v376xe75 v376xn75 v376xv75 v376xt75 v377xe75 v377xn75

dn 250 v375xe76 v375xn76 v375xv76 v376xe76 v376xn76 v376xv76 v376xt76 v377xe76 v377xn76

dn 300 v375xe77 v375xn77 v375xv77 v376xe77 v376xn77 v376xv77 v376xt77 v377xe77 v377xn77

dn 350 v375ke78 ---- ---- v376ke78 ---- ---- ---- ---- ----

dn 400 v375ke79 ---- ---- v376ke79 ---- ---- ---- ---- ----

dn 450 v375ke80 ---- ---- v376ke80 ---- ---- ---- ---- ----

dn 500 v375ke81 ---- ---- v376ke81 ---- ---- ---- ---- ----

dn 600 v375ke82 ---- ---- v376ke82 ---- ---- ---- ---- ----
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valvola 375-376-377 con leva   valve type 375-376-377 with lever

Caratteristiche della leva
Leva con regolazione dentellata a 10 posizioni:
Materiale: alluminio;
Trattamento esterno: verniciata (poliestere);
Peso: da 0,3 a 0,9 Kg.
Lucchettabile in ogni posizione.

lever features
10-position lever; lockable in each position
Material: Aluminium;
Surface coating: polyester
Weight: from 0,3 to 0,9 Kg.

misura size	dn  40	dn  50	dn  65	dn  80	dn  100	dn  125	dn  150	dn  200	dn  250	dn  300	dn  350	dn  400	dn  450	dn  500	dn  600

PN 10 bar 	 15	 15	 17	 19	 27	 36	 54	 109	 145	 218	 340	 510	 680	 1020	 1300

PN 16 bar 	 18	 18	 25	 27	 35	 52	 72	 142	 170	 250		

coppie di spunto in Nm  break away torques in Nm

I valori della coppia in Nm possono variare in funzione della temperatura e del tipo di fluido. Considerare un fattore di sicurezza pari a 1,4.
Con frequenti cicli di apertura e chiusura la coppia di manovra può diminuire sensibilmente rispetto a quella iniziale.
Torque can vary depending on temperature and type of fluid; a safety factor of 1.4 must be applied. Torque can drop on high frequency of 
operations

codici valvola con leva valve code with lever
lente

butterfly
ghisa

cast iron
aisi316

bronzo-alluminio
bronze-aluminium

leva 
lever

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta 
on request

epdm nbr

dn 40 L375xe68 L375xn68 L375xv68 L376xe68 L376xn68 L376xv68 L376xt68 L377xe68 L377xn68 klw37569

dn 50 L375xe69 L375xn69 L375xv69 L376xe69 L376xn69 L376xv69 L376xt69 L377xe69 L377xn69 klw37569

dn 65 L375xe70 L375xn70 L375xv70 L376xe70 L376xn70 L376xv70 L376xt70 L377xe70 L377xn70 klw37570

dn 80 L375xe71 L375xn71 L375xv71 L376xe71 L376xn71 L376xv71 L376xt71 L377xe71 L377xn71 klw37570

dn 100 L375xe72 L375xn72 L375xv72 L376xe72 L376xn72 L376xv72 L376xt72 L377xe72 L377xn72 klw37570

dn 125 L375xe73 L375xn73 L375xv73 L376xe73 L376xn73 L376xv73 L376xt73 L377xe73 L377xn73 klw37573

dn 150 L375xe74 L375xn74 L375xv74 L376xe74 L376xn74 L376xv74 L376xt74 L377xe74 L377xn74 klw37573

dn 200 L375xe75 L375xn75 L375xv75 L376xe75 L376xn75 L376xv75 L376xt75 L377xe75 L377xn75 klw37575

dn 250 L375xe76 L375xn76 L375xv76 L376xe76 L376xn76 L376xv76 L376xt76 L377xe76 L377xn76 klw37576

dn 300 L375xe77 L375xn77 L375xv77 L376xe77 L376xn77 L376xv77 L376xt77 L377xe77 L377xn77 klw37576

Size A B øC D Kg

dn 40 188 70 90 160 2,2

dn 50 203 80 90 160 3,0

dn 65 225 86 90 220 3,8

dn 80 230 95,5 90 220 4,0

dn 100 250 108 90 220 5,1

dn 125 277 124,5 90 350 7,8

dn 150 290 137 90 350 9,2

dn 200 325 166 90 350 13,3

dn 250 390 199 175 500 25,1

dn 300 426 234 175 500 34,5
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valvola 375-376-377 con riduttore  valve type 375-376-377 with gear box

dimensioni  dimensions
	 Size	A	  B	 C	 D	 øE	 F	 G	H	  I	 L	M							K        g

	dn  50	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 166,5	 73	 192							       6,7

	dn  80	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 186	 86	 192							       7,6

	dn  125	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 217,5	 118	 192							       11,2

	dn  200	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 272,5	 162,5	 243							       23,6

	dn  300	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 340,5	 226,5	 243							       43,7

	dn  400	 418	 118	 56,5	 260	 302	 289	 120	 39	 444,5	 325	 288							       99,3

	dn  40	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 166,5	 73	 192							       5,9

	dn  65	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 179,5	 80	 192							       7,4

	dn  100	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 178	 103,5	 192							       8,7

	dn  150	 245	 64	 27	 106	 152	 128,5	 45	 30	 230	 132	 192							       12,5

	dn  250	 320	 80	 34	 155	 320	 180	 66	 36	 302,5	 194,5	 243							       34,2

	dn  350	 418	 118	 56,5	 260	 302	 289	 120	 39	 408,5	 293	 288							       78,1

	dn  500	 410	 159	 119	 260	 400	 310	 120	 60	 560	 386,5	 280							       155,5
	dn  450	 418	 118	 56,5	 260	 302	 289	 120	 39	 471,5	 348	 288							       116

	dn  600	 410	 159	 119	 260	 400	 310	 120	 60	 624	 447,5	 280							       217,5

Caratteristiche del riduttore
Meccamismo di concezione sperimentata funzio-
nante tramite pignone dentato e vite senza fine. Un 
indicatore visivo dà la posizione delle valvola.
Carter in lega d'alluminio.
Pignone dentato in ghisa.
Vite senza fine in acciaio trattato.
Volantino in acciaio.
Esterno trattato con vernice epossidica.

gear box features
Reliable device working by means of pinion and 
worm screw.  
An arrow indicates the position of the valve.
Body in Alluminium alloy.
Pinion in cast iron. 
Worm screw in treated steel.
Handwheel in steel.
Epoxy-painted surface.

codici valvola con RIDUTTORE valve code with GEAR BOX
LENTE 

BUTTERFLY
GHISA

CAST IRON
AISI 316 BRONZO ALLUMINIO

BRONZE-ALLUMINIUM
RIDUTTORE
GEAR-BOX

KIT VALVOLA-RIDUTTORE
KIT VALVE-GEAR BOX

TENUTA LINER EPDM NBR FKM EPDM NBR FKM
PTFE

a richiesta
on request

EPDM NBR

DN40 R375XE68 R375XN68 R375XV68 R376XE68 R376XN68 R376XV68 R376XT68 R377XE68 R377XN68 RF01070900  KCF052898

DN50 R375XE69 R375XN68 R375XV69 R376XE69 R376XN69 R376XV69 R376XT69 R377XE69 R377XN69 RF01070900 KCF052898

DN65 R375XE70 R375XN70 R375XV70 R376XE70 R376XN70 R376XV70 R376XT70 R377XE70 R377XN70 RF02071400 KCF074035

DN80 R375XE71 R375XN71 R375XV71 R376XE71 R376XN71 R376XV71 R376XT71 R377XE71 R377XN71 RF02071400 KCF074035

DN100 R375XE72 R375XN72 R375XV72 R376XE72 R376XN72 R376XV72 R376XT72 R377XE72 R377XN72 RF02071400 KCF074035

DN125 R375XE73 R375XN73 R375XV73 R376XE73 R376XN73 R376XV73 R376XT73 R377XE73 R377XN73 RF02071400 KCF052898

DN150 R375XE74 R375XN74 R375XV74 R376XE74 R376XN74 R376XV74 R376XT74 R377XE74 R377XN74 RF02071400 KCF052898

DN200 R375XE75 R375XN75 R375XV75 R376XE75 R376XN75 R376XV75 R376XT75 R377XE75 R377XN75 RF04122200 KCF124037

DN250 R375XE76 R375XN76 R375XV76 R376XE76 R376XN76 R376XV76 R376XT76 R377XE76 R377XN76 RF04122200 KCF124038

DN300 R375XE77 R375XN77 R375XV77 R376XE77 R376XN77 R376XV77 R376XT77 R377XE77 R377XN77 RF04122200 KCF124038

DN350 R375KE78 - - R376KE78 - - - - - RF04122200 KCF123213

DN400 R375KE79 - - R376KE79 - - - - - RW008W79 KCW143789

DN450 R375KE80 - - R376KE80 - - - - - RW008W79 KCW143789

DN500 R375KE81 - - R376KE81 - - - - - RW008W81 KCW143789

DN600 R375KE82 - - R376KE82 - - - - - RW008W81 KCW143789
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valvola 375-376-377 attuata  automated valve type 375-376-377

L

H
∆P max. 10 bar

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm epdm nbr

dn 40
d375xe68 d375xn68 d375xv68 d376xe68 d376xn68 d376xv68 d377xe68 d377xn68 da 30

S375xe68 S375xn68 S375xv68 S376xe68 S376xn68 S376xv68 S377xe68 S377xn68 sr 30

dn 50
d375Xe69 d375Xn69 d375Xv69 d376Xe69 d376Xn69 d376Xv69 d377Xe69 d377Xn69 da 30

S375Xe69 S375Xn69 S375Xv69 S376Xe69 S376Xn69 S376Xv69 S377Xe69 S377Xn69 sr 30

dn 65
d375Ke70 d375Kn70 d375Kv70 d376Ke70 d376Kn70 d376Kv70 d377Ke70 d377Kn70 da 30

S375Ke70 S375Kn70 S375Kv70 S376Ke70 S376Kn70 S376Kv70 S377Ke70 S377Kn70 sr 30

dn 80
d375ke71 d375kn71 d375kv71 d376ke71 d376kn71 d376kv71 d377ke71 d377kn71 DA 30

S375ke71 S375kn71 S375kv71 S376ke71 S376kn71 S376kv71 S377ke71 S377kn71 SR 30

dn 100
d375ke72 d375kn72 d375kv72 d376ke72 d376kn72 d376kv72 d377ke72 d377kn72 DA 45

S375ke72 S375kn72 S375kv72 S376ke72 S376kn72 S376kv72 S377ke72 S377kn72 SR 45

dn 125
d375ke73 d375kn73 d375kv73 d376ke73 d376kn73 d376kv73 d377ke73 d377kn73 DA 60

S375ke73 S375kn73 S375kv73 S376ke73 S376kn73 S376kv73 S377ke73 S377kn73 SR 60

dn 150
d375ke74 d375kn74 d375kv74 d376ke74 d376kn74 d376kv74 d377ke74 d377kn74 DA 90

S375ke74 S375kn74 S375kv74 S376ke74 S376kn74 S376kv74 S377ke74 S377kn74 SR 90

dn 200
d375ke75 d375kn75 d375kv75 d376ke75 d376kn75 d376kv75 d377ke75 d377kn75 DA 180

S375ke75 S375kn75 S375kv75 S376ke75 S376kn75 S376kv75 S377ke75 S377kn75 SR 180

dn 250
d375ke76 d375kn76 d375kv76 d376ke76 d376kn76 d376kv76 d377ke76 d377kn76 DA 240

S375ke76 S375kn76 S375kv76 S376ke76 S376kn76 S376kv76 S377ke76 S377kn76 SR 240

dn 300
d375ke77 d375kn77 d375kv77 d376ke77 d376kn77 d376kv77 d377ke77 d377kn77 DA 360

S375ke77 S375kn77 S375kv77 S376ke77 S376kn77 S376kv77 S377ke77 S377kn77 SR 360

dn 350
d375ke78 ---- ---- d376ke78 ---- ---- ---- ---- DA 480

S375ke78 ---- ---- S376ke78 ---- ---- ---- ---- SR 480

dn 400
d375ke79 ---- ---- d376ke79 ---- ---- ---- ---- DA 720

S375ke79 ---- ---- S376ke79 ---- ---- ---- ---- SR 720

dn 450
d375ke80 ---- ---- d376ke80 ---- ---- ---- ---- DA 960

S375ke80 ---- ---- S376ke80 ---- ---- ---- ---- SR 960

dn 500
d375ke81 ---- ---- d376ke81 ---- ---- ---- ---- DA 1440

S375ke81 ---- ---- S376ke81 ---- ---- ---- ---- SR 1920

dn 600
d375ke82 ---- ---- d376ke82 ---- ---- ---- ---- DA 1920

S375ke82 ---- ---- S376ke82 ---- ---- ---- ---- SR 1920

valvola attuata con attuatore pneumatico doppio effetto valve with double acting pneumatic actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 168 168 168 168 182 190 225 268 314 336 365 401 445 529 581
H mm 228 242 255 261 286 303 323 387 438 488 545 599 631 690 766

Kg. 3 3,8 4,5 4,7 6 8,8 10,4 16,1 28,6 40 59,6 84,4 103,1 138,3 206

valvola attuata con attuatore pneumatico SEMPLICE effetto valve with SPRING RETURN pneumatic actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 240 240 240 240 294 320 357 436 456 656 602 712 767 975 975
H mm 238 252 265 271 298 329 351 409 461 518 568 637 676 788,5 852,5

Kg. 4 4,8 5,5 5,7 7,2 10,7 13,2 22,1 34,3 48,7 70,4 99,1 123,5 189,6 251,6
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valvola 375-376-377 attuata  automated valve type 375-376-377

L

H
∆P max. 16 bar

valvola attuata con attuatore pneumatico doppio effetto valve with double acting pneumatic actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300

L mm 168 168 182 182 190 225 240 314 336 365
H mm 242 242 260 267 290 310 342 397 449 500

Kg. 3 3,8 4,8 5 6,3 9,1 11,4 18 30,55 41,2

valvola attuata con attuatore pneumatico semplice effetto valve with spring return pneumatic actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300

L mm 240 240 294 294 320 357 368 456 566 602
H mm 252 252 272 279 316 339 362 421 479 523

Kg. 4 4,8 5,9 6,1 8,3 11,8 15,3 23,7 39,2 52

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta
on request

epdm nbr

dn 40
d375xe68 d375xn68 d375xv68 d376xe68 d376xn68 d376xv68 d376xt68 d377xe68 d377xn68 da 30

S375xe68 S375xn68 S375xv68 S376xe68 S376xn68 S376xv68 S376xt68 S377xe68 S377xn68 sr 30

dn 50
d375xe69 d375xn69 d375xv69 d376xe69 d376xn69 d376xv69 d376xt69 d377xe69 d377xn69 da 30

S375xe69 S375xn69 S375xv69 S376xe69 S376xn69 S376xv69 S376xt69 S377xe69 S377xn69 sr 30

dn 65
d375xe70 d375xn70 d375xv70 d376xe70 d376xn70 d376xv70 d376xt70 d377xe70 d377xn70 da 45

S375xe70 S375xn70 S375xv70 S376xe70 S376xn70 S376xv70 S376xt70 S377xe70 S377xn70 sr 45

dn 80
d375xe71 d375xn71 d375xv71 d376xe71 d376xn71 d376xv71 d376xt71 d377xe71 d377xn71 da 45

S375xe71 S375xn71 S375xv71 S376xe71 S376xn71 S376xv71 S376xt71 S377xe71 S377xn71 sr 45

dn 100
d375xe72 d375xn72 d375xv72 d376xe72 d376xn72 d376xv72 d376xt72 d377xe72 d377xn72 da 60

S375xe72 S375xn72 S375xv72 S376xe72 S376xn72 S376xv72 S376xt72 S377xe72 S377xn72 sr 60

dn 125
d375xe73 d375xn73 d375xv73 d376xe73 d376xn73 d376xv73 d376xt73 d377xe73 d377xn73 da 90

S375xe73 S375xn73 S375xv73 S376xe73 S376xn73 S376xv73 S376xt73 S377xe73 S377xn73 sr 90

dn 150
d375xe74 d375xn74 d375xv74 d376xe74 d376xn74 d376xv74 d376xt74 d377xe74 d377xn74 da 120

S375xe74 S375xn74 S375xv74 S376xe74 S376xn74 S376xv74 S376xt74 S377xe74 S377xn74 sr 120

dn 200
d375xe75 d375xn75 d375xv75 d376xe75 d376xn75 d376xv75 d376xt75 d377xe75 d377xn75 da 240

S375xe75 S375xn75 S375xv75 S376xe75 S376xn75 S376xv75 S376xt75 S377xe75 S377xn75 sr 240

dn 250
d375xe76 d375xn76 d375xv76 d376xe76 d376xn76 d376xv76 d376xt76 d377xe76 d377xn76 da 360

S375xe76 S375xn76 S375xv76 S376xe76 S376xn76 S376xv76 S376xt76 S377xe76 S377xn76 sr 360

dn 300
d375xe77 d375xn77 d375xv77 d376xe77 d376xn77 d376xv77 d376xt77 d377xe77 d377xn77 da 480

S375xe77 S375xn77 S375xv77 S376xe77 S376xn77 S376xv77 S376xt77 S377xe77 S377xn77 sr 480
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valvola 375-376-377 attuata  automated valve type 375-376-377

I codici riportati nella tabella sottostante sono 
per la versione con tensione 230Vac.
Per altre tensioni o per ordinare gli articoli con  
attuatori modulanti di nuova generazio-
ne (codice articolo inizia con lettera 
C) è necessaria la configurazione. Vedere 
capitolo A3.

230Vac version code are showed in table 
below
To order valves with “NEW GENERATION” 
MODULATING ACTUATORS (part number 
starting with letter “C”) the actuator configura-
tion is necessary. According to section A3   

valvola attuata con attuatore elettrico on-off actuated valve with  on-off electric actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 213 213 213 213 213 213 261,1 261,1 256,5 381 381 381 381 381 381
H mm 284,1 298,8 311,5 317,8 336,9 349,6 383 418 485,4 573,5 619 655 682 717 781

Kg. 5,6 6,5 7,2 7,4 8,6 11,1 15,8 20,2 32,4 53,3 72,7 93,9 110,6 141,1 203,1

valvola attuata con attuatore elettrico MODULANTE actuated valve with  ROTARY MODULATING electric actuator
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 213 213 213 213 213 213 261,1 261,1 381 381 381 381 381 381 381
H mm 347,9 362,6 375,3 381,6 400,7 413,4 446,8 481,8 305,5 573,5 619 655 682 717 781

Kg. 6,3 7,1 7,8 8 9,3 11,7 16,4 20,8 46,1 55,6 74 95,2 111,9 141,4 203,4

corpo in ghisa  body in cast iron

lente
butterfly

ghisa
cast iron

aisi 316
bronzo alluminio
bronze aluminium

attuatore
actuator

tenuta
liner

epdm nbr fkm epdm nbr fkm
ptfe

a richiesta
On request

epdm nbr

dn 40
C375EA5E68 C375NA5E68 C375VA5E68 C376EA5E68 C376NA5E68 C376VA5E68 C376TA5E68 C377EA5E68 C377NA5E68 EA 35

dn 50
C375EA5E69 C375NA5E69 C375VA5E69 C376EA5E69 C376NA5E69 C376VA5E69 C376TA5E69 C377EA5E69 C377NA5E69 EA 35

dn 65
C375EA5E70 C375NA5E70 C375VA5E70 C376EA5E70 C376NA5E70 C376VA5E70 C376TA5E70 C377EA5E70 C377NA5E70 EA 35

dn 80
C375EA5E71 C375NA5E71 C375VA5E71 C376EA5E71 C376NA5E71 C376VA5E71 C376TA5E71 C377EA5E71  C377NA5E71         EA 35

dn 100
C375EA5G72 C375NA5G72 C375VA5G72 C376EA5G72 C376NA5G72 C376VA5G72 C376TA5G72 C377EA5G72 C377NA5G72 EA 70

dn 125
C375EA5G73 C375NA5G73 C375VA5G73 C376EA5G73 C376NA5G73 C376VA5G73 C376TA5G73 C377EA5G73 C377NA5G73 EA 70

dn 150
C375EA5I74 C375NA5I74 C375VA5I74 C376EA5I74 C376NA5I74 C376VA5I74 C376TA5I74 C377EA5I74 C377NA5I74 EA 130

dn 200
C375EA5K75 C375NA5K75 C375VA5K75 C376EA5K75 C376NA5K75 C376VA5K75 C376TA5K75 C377EA5K75 C377NA5K75 EA 240

dn 250
E375E16N76 E375N16N76 E375V16N76 E376E16N76 E376N16N76 E376V16N76 E376T16N76 E377E16N76 E377N16N76 AE 400

M375E16P76 M375N16P76 M375V16P76 M376E16P76 M376N16P76 M376V16P76 M376T16P76 M377E16P76 M377N16P76 AM 500

dn 300
E375E16R77 E375N16R77 E375V16R77 E376E16R77 E376N16R77 E376V16R77 E376T16R77 E377E16R77 E377N16R77 AE 600

M375E16P77 M375N16P77 M375V16P77 M376E16P77 M376N16P77 M376V16P77 M376T16P77 M377E16P77 M377N16P77 AM 500

dn 350
E375E16T78 ---- ---- E376E16T78 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

M375E16T78 ---- ---- M376E16T78 ---- ---- ---- ---- ---- AM 1000

dn 400
E375E16T79 ---- ---- E376E16T79 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

M375E16T79 ---- ---- M376E16T79 ---- ---- ---- ---- ---- AM 1000

dn 450
E375E16T80 ---- ---- E376E16T80 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

M375E16T80 ---- ---- M376E16T80 ---- ---- ---- ---- ---- AM 1000

dn 500
E375E16V81 ---- ---- E376E16V81 ---- ----  ---- ---- ---- AE 1500

M375E16V81 ---- ---- M376E16V81 ---- ---- ---- ---- ---- AM 1500

dn 600
E375E16X82 ---- ---- E376E16X82 ---- ---- ---- ---- ---- AE 2000

M375E16X82 ---- ---- M376E16X82 ---- ---- ---- ---- ---- AM 2000
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valvola 375-376-377 attuata  automated valve type 375-376-377

kit di connessione valvola-attuatore
valve-actuator connection kit

dn 50

	d a 30	 kCF042896 

 	 sr 30	 kcf042895

	e a 35	 kcf052925

dn 40

	d a 30	 kcf042896

	 sr 30	 kcf042895

	e a 35	 kcf052925

	

dn 65

	d a 30	 kcf042896

	 sr 30	 kcf042895

	e a 35	 kcf052925

	d a 45	 kcf042895

	 sr 45	 kcf052925

	

dn 80

	d a 30	 kcf042896

 	 sr 30	 kcf042895

	e a 35	 kcf052925

	d a 45 	 kcf042895

	 sr 45	 kcf052925

	

dn 100

	d a 45	 kcf042896

	 sr 45	 kcf052897

	e a 70	 kcf052897

	d a 60	 kcf042896

	 sr 60	 kcf052897

dn 125

	d a 60	K CF042904

	 sr 60	 kcf052897

	e a 70	 kcf052897

	d a 90	K CF052898

	 sr 90	 kcf072899

	

dn 150

	d a 90	 kcf052898

	 sr 90	 kcf072899

	e a 130	 kcf072899

	d a 120	 kcf052898

	 sr 120	 kcf072899

dn 200

	d a 180	 kcf052898

	 sr 180	 kcf102900

	e a 240	 kcf102900

	d a 240	 kcf052898

	 sr 240	 kcf102900

	

dn 250

	d a 240	 kcf072906

	 sr 240	 kcf103034

	A E 400	 kce562932

	d a 360	 kcf102901

	 sr 360	 kcf122902

	AM  500	 kce562932

dn 300

	d a 360	 kcf102901

	 sr 360	 kcf123212

	A E 600	 kce563350

	d a 480	 kcf102901

	 sr 480	 kcf122902

	AM  500	 kce562932

dn 350

	d a 480	 kcf103211

	 sr 480	 kcf123212

 	A E 1000	 kce563395

	

	

	  am 1000	 kcf563395

dn 400

	d a 720	 kcf123213

	 sr 720	 kcf143214

	A E 1000	 kce563350

	

	

	AM  1000	 kce563350

dn 450

	d a 960	 kcf123213

	 sr 960	 kcf143214

	A E 1000	 kce563350

	

	

	AM  1000	 kce563350

dn 500

	d a 1440	 kcf143215

	 sr 1920	 kcf163216

	A E 1500	 kce563390 	AM  1500	 kce563390

dn 600

	d a 1920	 kcf143215

	 sr 1920	 kcf163216

	A E 2000	 kce563390 	AM  2000	 kce563390

misura valvola
valve size

	 attuatore	 kit di connessione
	 actuator	connec tion kit

	 attuatore	 kit di connessione
	 actuator	connec tion kit
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da015411s

da015411s

da015411s

da030411s

da030411s

da030411s

da030411s

da060412s

d*xm68
d*xm69
d*xm70
d*xm71
d*xm72
d*xm73
d*xm74
d*xm75

kcf032498
kcf032498
kcf030923
kcf030883
kcf030883
kcf030920
kcf030920
kcf042581

40
50
65
80
100
125
150
200

160
160
160
177
177
177
177
198

234
250
265
283
303
322
332
372

3,5
5
6

6,8
8,3
9,9
10,9
17,7

valvola 270-474 attuata  automated valve type 270-474

attuatore pneumatico doppio effetto
double acting pneumatic actuator

attuatore pneumatico doppio effetto
spring return pneumatic actuator

L

H

sr015401s

sr015401s

sr015401s

sr030402s

sr030402s

sr030402s

sr030402s

sr060401s 

s*xm68
s*xm69
s*xm70
s*xm71
s*xm72
s*xm73
s*xm74
s*xm75

kcf032498
kcf032498
kcf030923
kcf042579
kcf042579
kcf042580
kcf042580
kcf050925

40
50
65
80
100
125
150
200

221
221
221
240
240
240
240
320

243
259
265
268
288
322
332
398

4
5,5
6,5
6,8
9,3
10,8
11,8
19,6

attuatore pneumatico semplice effetto
spring return pneumatic actuator

* 270 valvola in ghisa; 474 valvola in AISI 316.    * 270 cast iron valve; 474 AISI 316 valve

materiali usati per la valvola valve materials
1) Anello elastico di sicurezza
2) Rosetta premi O-Ring
3) Adattatore 
4) Viti
5) O-ring
6) Lente
7) Albero di comando
8) Corpo

Acciaio nichelato
Acciaio nichelato
Alluminio verniciato
Acciaio nichelato
fkm
Ghisa sferoidale GGG50 - AISI 316
AISI 420 - AISI 303
Ghisa sferoidale GGG50 - AISI 316

1) Safety elastic ring 
2) Washer
3) Adapter 
4) Screws
5) O-ring
6) Butterfly
7) Driving shaft
8) Body

Nickel-plated steel
Nickel-plated steel
Painted aluminium
Nickel-plated steel
FKM
Spheroidal cast iron GGG50 - AISI 316
AISI 420 - AISI 303
Spheroidal cast iron GGG50 - AISI 316

Articolo
Model

Attuatore
Actuator

Kit di montaggio
Mounting kit DN mm L mm H mm Peso Kg

Weight Kg
Articolo
Model

Attuatore
Actuator

Kit di montaggio
Mounting kit DN mm L mm H mm Peso Kg

Weight Kg

codici valvola in esecuzione standard
Valve codes in standard execution

misura size dn 40 dn 50 dn 65 dn 80 dn 100 dn 125 dn 150 dn 200

Asse libero  Free shaft              270 v270xm68 v270xm69 v270xm70 v270xm71 v270xm72 v270xm73 v270xm74 v270xm75

Asse libero  Free shaft              474 v474xm68 v474xm69 v474xm70 v474xm71 v474xm72 v474xm73 v474xm74 v474xm75

peso  weight                            Kg. 2,7 4,2 5,2 5,8 7,3 8,9 9,9 16

Con leva  with lever                 270 v270lm68 v270lm69 v270lm70 v270lm71 v270lm72 v270lm73 v270lm74 v270lm75

Con leva  with lever                 474 v474lm68 v474lm69 v474lm70 v474lm71 v474lm72 v474lm73 v474lm74 v474lm75

peso  weight 3 4,5 5,5 6,3 7,8 9,4 10,4 19,9

Con riduttore  with gear box     270 v270rm68 v270rm69 v270rm70 v270rm71 v270rm72 v270rm73 v270rm74 v270rm75

Con riduttore  with gear box     474 v474rm68 v474rm69 v474rm70 v474rm71 v474rm72 v474rm73 v474rm74 v474rm75

peso  weight                            Kg. 3,2 4,7 5,7 6,6 8,1 9,7 10,7 20,3




